

মুখ্যমন্ত্রীর নির্দেশের পর ভাঙড়, উত্তর ২৪ পরগনা ও বর্ধমানে অস্ত্র উদ্ধার, ধৃত ১২ জন

রামপুরহাট কাণ্ড হয়েছে তোলাবাজির কারণে : অর্জুন সিং

নিজস্ব সংবাদদাতা, বারুইপু, বারাসাত ও বর্ধমান : রামপুরহাট গণহত্যার ঘটনায় মমতা বন্দ্যোপাধ্যায় ঘটনাস্থল পরিদর্শন করে পুলিশকে বোমা ও আগ্নেয়াস্ত্র উদ্ধারের নির্দেশ দেওয়ার পরই জেলায়-জেলায় জোর ধরপাকড় শুরু হয়েছে। ভাঙড় থানার পুলিশ বৃহস্পতিবার রাতে বনগ্রাম থেকে কারিগর পৈলালকে (২২) আটক করে। তার কাছ থেকে ১টি পাইপ গান ও ১ রাউন্ড গুলি উদ্ধার করা হয়েছে। পুলিশ সূত্রে জানা গেছে, ধৃতকে সজ্জাবাদ আদালতে তোলা হয়। পাশাপাশি কাশীপুর থানার পুলিশ অভিযান চালিয়ে আগ্নেয়াস্ত্র উদ্ধার করে। বারাসাত পুলিশ জেলার ৬টি থানা এলাকা থেকে ৭ জন দৃষ্টতীকে গ্রেফতারের পাশাপাশি ৮টি আগ্নেয়াস্ত্র উদ্ধার করেছে। বারাসাত পুলিশ জেলার পুলিশ সুপার রাজনারায়ণ মুখোপাধ্যায় জানান, 'গোবরডাঙা, হাবড়া, আমডাঙ্গা, দত্তপুকুর, শাসন ও দেশগা থানা এলাকা থেকে ৭ জনকে ৮টি আগ্নেয়াস্ত্র সহ গ্রেফতার করা



বর্ধমান শহরের খাগড়াডোড় এলাকা থেকে বেআইনি আগ্নেয়াস্ত্র সহ ২ জন গ্রেফতার

হয়েছে। পাশাপাশি বসিরহাট পুলিশ জেলার হিংলগঞ্জ, হাসানাবাদ ও বসিরহাট থানা এলাকা থেকে একাধিক দৃষ্টতী ও আগ্নেয়াস্ত্র উদ্ধার হয়েছে। বসিরহাট থানার চাঁপা পুকুর রোডের দক্ষিণ দেবীপুর গ্যাস গোডাউন এলাকা ও সোলাদানা পোটোল পাশ্প এলাকা থেকে সিজাউল গাজী ও শফিকুল গাজী নামে ২ দৃষ্টতীকে ধরা হয়। তাদের কাছ থেকে ২টি আগ্নেয়াস্ত্র উদ্ধার হয়েছে। শুক্রবার ভোরে হাসানাবাদ থানার মোহনপুর এলাকা থেকে আজাদ শেখ, রাহুল গাজী ও রহমান গাজীকে পুলিশ গ্রেফতার করে। ধৃতদের কাছ থেকে ১টি

গুলি ভরতি বন্দুক উদ্ধার হয়েছে। অন্যদিকে, বনগাঁ পুলিশ জেলা ও বারাকপুর পুলিশ কমিশনারেট এলাকা থেকে একাধিক আগ্নেয়াস্ত্র ও দুগ্ধভীদনের গ্রেফতার করা হয়েছে। অন্যদিকে, বৃহস্পতিবার রাতে বর্ধমান শহরের খাগড়াডোড় এলাকা থেকে পুলিশ তোলা কুমার ও সঞ্জয় কুমারকে বেআইনি আগ্নেয়াস্ত্র সহ গ্রেফতার করে। বর্ধমান জেলা পুলিশের ডিএসপি (হেড কোয়ার্টার) অতনু ঘোষাল জানান, ধৃতদের কাছ থেকে ২টি পাইপগান ও ২ রাউন্ড গুলি উদ্ধার হয়েছে। ২ জনের বাড়ি বিহারের উরদ্ধাবাদে। পুলিশ হেফাজতের আবেদন করে ধৃতদের শুক্রবার বর্ধমান আদালতে তোলা হয়েছে। ধৃতরা বিহারে নাচের জন্য বর্ধমান সহ অন্য জেলা থেকে মেয়ে নিয়ে যাওয়ার কাজ করত। তবে ঠিক কী কারণে অস্ত্র নিয়ে তারা খোরাপুরি করছিল তা এখনো স্পষ্ট নয়। ধৃতরা কোনো অস্ত্র কারবারের সঙ্গে জড়িত কিনা তাও পুলিশ খতিয়ে দেখছে।

প্রতীতি ঘোষ, বারাকপুর : রামপুরহাটের বগটুই গ্রাম থেকে ঘুরে এসে বারাকপুরের সাংসদ অর্জুন সিং বিবেচনার অভিযোগ করলেন। তিনি বলেন, 'রামপুরহাটের ঘটনাটি পুরোপুরি তোলাবাজির কারণে ঘটেছে। আমরা ওখানে গিয়ে এটাই উপলব্ধি করছি আমাদের রাজ্যে আইনের শাসন নেই। বরং শাসকের শাসন চলছে। পুরসভাপ্রদায় প্রথমেই হওয়ার জন্য তৃণমূল দলকে ৫ কোটি টাকা দিতে হয়েছে। এবার এই টাকা দলের নেতারা কোথা থেকে তুলবেন। তাই রাজ্যে তোলাবাজি চলছে। কেন্দ্র এবার নানা প্রকল্পে যে টাকা দেয় তা যেকোনো দিন বন্ধ করে দিতে পারে, এটা মমতা বন্দ্যোপাধ্যায় জানেন। কারণ কেন্দ্রের পাঠানো টাকা কোথায় কীভাবে ব্যয় হচ্ছে তার হিসাব সঠিক ভাবে রাজ্য দেখাতে পারছে না। তাই এরা তোলা তুলে কাজ চালাতে চাইছে। আর সেটা দলের যারা তুলতে পারছে না তারা এই খুনখারাপি করছে।' এদিন তিনি সিবিআই তদন্ত নিয়ে বলেন, 'এই ঘটনা থেকে প্রমাণিত পুলিশ চাইলে এটা আটকাতে পারত। গ্রামের মানুষ বাবার আমাদের কাছে অভিযোগ করে বলেছেন ওইদিন গ্রামের মানুষ পুলিশকে নিরাপত্তা দেওয়ার কথা জানালেও পুলিশ কোনো ব্যবস্থা নেয়নি। তাহলে মুখ্যমন্ত্রী রাজ্যের কী



'অবস্থা তৈরি করেছে বুঝুন। আদালত সিবিআই তদন্তের নির্দেশ দিয়েছে। এবার সব রহস্য সামনে আসবে। আসলে ভোটের সময়ে পুলিশকে দিয়ে বৃহৎ দখল করিয়ে ক্ষমতা পেয়েছেন। তাই পুলিশ এখন মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়ের মাধ্যমে উঠে বসছে।' রামপুরহাট কাণ্ডে কিছু সময়ের মধ্যে টিডি ফেটে আশ্রয় লাগার যে কথা অনুব্রত মজল বলেছিলেন তা নিয়েও সাংসদ অর্জুন সিং প্রশ্ন তোলেন।

বহিরাগত শত্রুস্বপ্নকে কেউ বিশ্বাস করবে না : অগ্নিমিত্রা

অগ্নি বন্দ্যোপাধ্যায়, অঞ্চল : শুক্রবার আসানসোল লোকসভা কেন্দ্রের উপনির্বাচনে বিজেপি প্রার্থী অগ্নিমিত্রা পল পশ্চিম বর্ধমানের পাণ্ডুবৈষ্ণব বিধানসভার বহলার পম্যাবতী থানা মন্দিরে পূজা দিয়ে প্রচার শুরু করেন। প্রার্থীর সঙ্গে ছিলেন বিজেপি নেতা জিতেন্দ্র তিওয়ারি। প্রথমে পাণ্ডুবৈষ্ণবের বহলা গ্রাম, মতিবাজার, ছোড়া গ্রাম, হরিপুর হয়ে পাণ্ডুবৈষ্ণবের নানা এলাকায় রোড শো হয়। লাউদোহা রকেও প্রচার চলে। এদিন প্রচারের ফাঁকে প্রার্থী বলেন, 'বহিরাগত শত্রুস্বপ্ন সিঁদহাকে লোকেরা বিশ্বাস করবে না। মানুষ বিজেপির সঙ্গে আছে। আমার জয়ের ব্যাপারে ২০০% নিশ্চিত রামপুরহাটে গণহত্যা হয়েছে। এই ঘটনার



দায় তৃণমূল ও রাজ্য সরকার এড়াতে পারে না। সঠিক তদন্ত ও দোষীদের কঠোর শাস্তির দাবিতে বিজেপি শেষ পর্যন্ত লড়ে যাবে।

আর পঞ্চায়ত প্রধানের কাছে জমা দেন। সেই চিঠি পেয়েও প্রধানে তদন্ত প্রধান সভা না ডাকায় ৬জন পঞ্চায়েত সদস্য হাই কোর্টের দ্বারস্থ হন। হাই কোর্ট পুলিশ প্রশাসনকে পঞ্চায়েত সদস্যদের নিরাপত্তা দিয়ে বিডিও অফিসে নিয়ে গিয়ে সভা করার নির্দেশ দেন। সেমতো এদিন ভাঙড়-২নং ব্লক অফিসে পঞ্চায়েত সদস্যরা অনাস্থা প্রস্তাবে সই করেন। প্রশাসন সূত্রে জানা গেছে, শুক্রবার দুপুরে কলকাতা লোদার কমপ্লেক্সে

পঞ্চায়েত প্রধানের বিরুদ্ধে তৃণমূল সদস্যদের অনাস্থা

জয়িতা বন্দ্যোপাধ্যায়, ভাঙড় : হাই কোর্টের নির্দেশে ভাঙড়ের বাঁওতা-১নং গ্রামপঞ্চায়েতের অনাস্থা প্রস্তাব জমা পড়ল। শুক্রবার ভাঙড়-২ নং ব্লক অফিসে পুলিশ নিরাপত্তায় গ্রামপঞ্চায়েতের ৬ জন সদস্য ভাঙড়-২নং ব্লকের বিডিওর সামনে দাঁড়িয়ে পঞ্চায়েত প্রধানের বিরুদ্ধে অনাস্থা প্রস্তাব সই করেন। সপ্তম্ভি ভাঙড় বিধানসভার বাঁওতা-১নং গ্রামপঞ্চায়েত প্রধানের বিরুদ্ধে ৬জন সদস্য অনাস্থা প্রস্তাব নিয়ে বিডিও

গণহত্যার ঘটনায় সিবিআই তদন্তকে স্বাগত বিরোধীদের

নিজস্ব সংবাদদাতা, কলকাতা : রামপুরহাটের গণহত্যার ঘটনায় কলকাতা হাই কোর্ট সিবিআই তদন্তের নির্দেশ দেওয়ার পর সিপিআই(এম) দলের নেতা বিকাশরঞ্জন ভট্টাচার্য বলেন, 'হাই কোর্টের সিবিআই তদন্তের নির্দেশ সঙ্গত। স্বাধীনভাবে রাজ্যের পুলিশ কাজ করতে পারছেন না। মুখ্যমন্ত্রী দোষীকে দেখিয়ে দিচ্ছেন। মুখ্যমন্ত্রী কেস সাজাতে বলছেন। এটা ভয়ঙ্কর। সিবিআই তদন্ত যেন সব প্রভাব প্রতিপত্তির উর্ধ্বে হয়। মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়, অনুব্রত মজলকেও তদন্তের আওতা আনা উচিত।' এদিকে, প্রদেশ কংগ্রেস সভাপতি অধীর চৌধুরী বলেন, 'হাই কোর্টের নির্দেশকে স্বাগত। তবে আদালতের তত্ত্বাবধানে সিবিআই তদন্ত দরকার।' বিজেপি রাজ্য সভাপতি সুকান্ত মজুমদার বলেন, 'আদালতে সিদ্ধান্তে স্বাগত। আগামী দিনে সিবিআই তদন্তের মাধ্যমে এতে উন্নয়ন ঘটবে। অগামী দিনে সিবিআই তদন্তের মাধ্যমে এতে ফোন করে বলেছিলেন, ২টা বাড়ি জলতে দিন, এখন যাওয়ার প্রয়োজন নেই, তাঁরা গরমের পেছনে যাবেন।'

স্তন ক্যান্সার প্রতিরোধে নিয়োগ করা হবে আশাকর্মীদের

নিজস্ব প্রতিনিধি, কলকাতা : রাজ্যে স্তন ক্যান্সার আক্রান্তের সংখ্যা কমাতে রাজ্য সরকার আশাকর্মীদের কাজে লাগানোর সিদ্ধান্ত নিয়েছে। আশাকর্মীরা বাড়ি বাড়ি গিয়ে স্তন ক্যান্সার পরীক্ষা করবেন। তাঁদের এই পরীক্ষায় পারদর্শী করে তুলতে প্রয়োজনীয় প্রশিক্ষণের ব্যবস্থা করা হয়েছে। পাশাপাশি জেলা স্বাস্থ্য সুরক্ষা ক্রমিকের মুখ্য স্বাস্থ্য আধিকারিককেও এক্সটেনসিভ ক্রমিকাল ব্রেস্ট এজগামিনেশন টেকনিক শেখানো হবে। স্তনে সন্দেহজনক কিছু দেখলেই রোগীকে নিয়ে আসা হবে জেলা স্বাস্থ্য সুরক্ষা ক্রমিকে। প্রয়োজনবোধ করলে সেখানকার চিকিৎসককে তাঁকে মহকুমার বা সদর হাসপাতালে রেফার করবেন। সেখানেই মিলবে চিকিৎসা। অর্থাৎ, স্তন ক্যান্সারের জন্য খুব জরুরী না হলে গ্রাম থেকে শহরে ছুটে আসার কোনও প্রয়োজন হবে না। প্রত্যন্ত গ্রামেই মিলবে ক্যান্সারের চিকিৎসা। স্তন ক্যান্সারের পাশাপাশি ন্যাশানাল নন কমিউনিকবেল ডিজিজয়ের অধীনে গ্রামে-গ্রামে ৬টি রোগের চিকিৎসায় জোর দেওয়া হচ্ছে। এই সন রোগের মধ্যে রয়েছে মধুমেহ,

১০ সদস্যের টিম নিয়ে বগটুই যেতে পারে সিবিআই

নিজস্ব সংবাদদাতা, কলকাতা : কলকাতা হাই কোর্টের নির্দেশে রামপুরহাটের বগটুই হত্যাকাণ্ডের তদন্তের নেওয়ার পর শুক্রবার বিকেলে সিবিআইয়ের বিশেষ ক্রাইম ব্রাঞ্চের অফিসারদের নিয়ে সিবিআই অফিসারেরা সিজিও কমপ্লেক্সে ঠেঠকে বসেন। ডিআইজি পদপরিদার ১জন অফিসারও ছিলেন। সিবিআই সূত্রে খবর, তদন্তকারী সংস্থার জয়েন্ট ডিরেক্টরের নেতৃত্ব তদন্ত শুরু হতে চলেছে। আজ, শনিবার সিবিআইয়ের এই বিশেষ তদন্তকারী দল বারুইপুরে যেতে পারে। এই দলে কারা কারা থাকবেন, তদন্ত ক্রিয়াক্রম কোন পথে

এগোবে, সেইসব খুঁটিনাটি ব্যাপার নিয়েই সিজিও কমপ্লেক্সে দীর্ঘ সময় আলোচনা চলে। উল্লেখ্য, শুক্রবারই কলকাতা হাই কোর্ট বগটুই হত্যাকাণ্ডের তদন্তের সিবিআইয়ের হাতে তুলে দেওয়ার নির্দেশ দিয়েছে। হাই কোর্টের অর্ডার কপি হাতে পাওয়ার পরই সিবিআই রাজ্য পুলিশের সিন্টের সঙ্গে যোগাযোগ করে বগটুই হত্যাকাণ্ডের এফআইআরের কপি চেয়ে পাঠায়। এখানে পর্যন্ত সূত্র মারফত যা খবর, তাতে বগটুই হত্যাকাণ্ডে সিবিআইয়ের তদন্তকারী দলে সব মিলিয়ে প্রায় ১০ জনের এক

এসইউসির মিছিল

নিজস্ব সংবাদদাতা, দুর্গাপুর : ১০টি কেন্দ্রীয় সংগঠনের ডাকা ২৮ ও ২৯ মার্চ ভারত বন্ধের সমর্থনে এসইউসির মিছিল রুমারী শুক্রবার দুপুরে সিটি সেন্টারের এসবীএসটিসি বাস স্ট্যান্ড থেকে মিছিল বের করে রেজিস্ট্রি অফিস, ইন্ডিয়ান অয়েল দফতর ও পুরসভার দফতর হয়ে মহকুমাশাসকের দফতর পর্যন্ত গিয়ে মহকুমাশাসকের কাছে স্বাক্ষরলিপি জমা দেয়।

বিটুল মহারাজের জন্মদিন



সুবল সাহা, দক্ষিণেশ্বর : শুক্রবার কিকুর বিটুল রামানুজ মহারাজের ৭৬তম জন্মদিন উপলক্ষে গুস্তারানা মিশনের উদ্যোগে দক্ষিণ-পূর্ব এশিয়ার সনাতন কংগ্রেস হল বরানগরের ডানলপের কাছে মহামিলন মেঠে। দক্ষিণেশ্বর বরাক্ষত্র সঙ্ঘে আত্মাপরীক্ষিত ব্রহ্মচারী মুরাল ভাই, অযোগ্যের মহান্ত রামদাস, বেতুড় মঠের মহারাজরা, বেনারসের স্বামী প্রকৃন্দানন্দ, ব্রহ্মকুমারী আশ্রমের প্রতিনিধিরা, ভারত সেবাশ্রম সঙ্ঘের মহারাজরা, আধ্যাত্মিক ও দার্শনিক তত্ত্ব ব্যাখ্যা করেন। ছিলেন মন্ত্রী সুজিত বসু ও বিধায়ক তাপস রায়।

আমতায় প্রবল বিক্ষোভের মুখে ফিরহাদ হাকিম

ভাস্কর বিশ্বাস, হাওড়া : শুক্রবার বিকেলে প্রবল বিক্ষোভের মুখে পড়ায় রাজ্যের পুরমন্ত্রী ফিরহাদ হাকিম আমতায় মৃত ছাত্রনোতা আনিসে খানের বাড়িতে ঢুকতে পারলেন না। সঙ্গে ছিলেন রাজ্যের আরেক মন্ত্রী পুলক রায়, স্থানীয় বিধায়ক সুকান্তকুমার পাল ও স্থানীয় তৃণমূল নেতারা। এদিন তৃণমূল নেতাদের দেখে গ্রামবাসীরা ক্ষোভে ফেটে পড়েন। মন্ত্রীর গাড়ি ঘিরে গ্রামবাসীরা রাস্তা অবরোধ করে এরপর 'গো ব্যাক' স্লোগান দেন। মন্ত্রীর উদ্দেশ্যে তাঁরা বলেন, 'আমরা তো তাঁদের ডাকিনি, তবে কেন এসেছেন। ৪২ দিন পর চেনভা ফিরেছে?' এলাকায় প্রচুর পুলিশ থাকলেও পরিস্থিতি হাতের বাইরে চলে যায়। গ্রামবাসীদের বিক্ষোভের মুখে প্রায় ২ কিমি দূর থেকেই ফিরহাদ হাকিম ফিরে যেতে বাধ্য হন। মন্ত্রীর নিরাপত্তারক্ষীরা ব্যারিকেড করে তাঁকে ওই জায়গা থেকে বের করে আনেন। এদিনের বিক্ষোভ প্রসঙ্গে ফিরহাদ হাকিম বলেন, 'পরিস্থিতি হাতের বাইরে চলে গেল। তাঁর শরীর ভালো নেই। তাই ফিরে এসেছি।'

বাবুল এনআরসি'র পক্ষে ছিলেন : সায়ারা

উজ্জ্বল দত্ত, কলকাতা : বালিগঞ্জ বিধানসভা এলাকার অর্ধেক সংখ্যালঘু ভোটারের বাস। এই বিধানসভা কেন্দ্রের উপনির্বাচনে তৃণমূল কংগ্রেসের প্রার্থী বাবুল সূত্রিয়াকে বিজেপির লোক প্রচার শুরু করলেন সিপিআই(এম) নেতা তথা ডাক্তার হিসেবে জনপ্রিয় ফুয়াদ হালিমের স্ত্রী বাম প্রার্থী সায়ারা শাহ হালিম। খুব তাড়াতাড়ি তিনি বস্তু এলাকা থেকে উচ্চবিদ্যের আবাসনে মহিলা ভোটারদের প্রভাবিত করলেন। সোশাল মিডিয়ায় তাঁকে বিদেশি অপবাদ দিয়ে মিথ্যা প্রচার শুরু হয়েছিল। সায়ারা শাহ হালিম সোশাল মিডিয়াতেই তার প্রতীবাদ করে নিজের পরিচয় স্পষ্ট করলেন। ওই পেজেই প্রখ্যাত অভিনেতা নাসিরউদ্দিন শাহ জানিয়ে দেন, সায়ারা শাহ সম্পর্কে তাঁর ভাইজি। এই মিথ্যা অপবাদের প্রতিবাদে শুক্রবার থেকে সায়ারা শাহ হালিম তৃণমূল কংগ্রেসের প্রার্থীর বিরুদ্ধে অল আউট আক্রমণ চালান। শুক্রবার কলকাতার ৬১ নং ওয়ার্ডের বেডরোড লেনে তিনি প্রচার চালান। দীর্ঘ ১৩ বছর পর বালিগঞ্জ বিধানসভা কেন্দ্রের বাম প্রার্থী সায়ারা শাহ হালিম



বস্তু থেকে বহুতল সব জায়গাই কার্যত চহে ফেললেন। গভ বিধানসভা ভোটে ওই এলাকায় বাম প্রার্থী হিসেবে লড়াই করেছিলেন তাঁরই স্বামী ফুয়াদ হালিম। তাই সেটা এলাকা ওই দম্পতির হাতের তালুর মতো নো। ভোট প্রচারে সায়ারা হালিমের হাতয়ার বিজেপি থেকে তৃণমুলে আসা বাবুল সূত্রিয়। উন্নয়নের আলো না পৌঁছানো প্রায় ৫০% সংখ্যালঘু ভোটারের বালিগঞ্জ বিধানসভা কেন্দ্রে বাবুলকে প্রার্থী করায় তৃণমূল কংগ্রেসের সমর্থক সংখ্যালঘুদের একাংশ এরমধ্যেই ক্ষোভ প্রকাশ করেছে। সেই ক্ষোভকে হাতয়ার করেই ভোট ময়দানে নেমেছেন বাম প্রার্থী সায়ারা। গভ বিধানসভা ভোটে তৃণমূল কংগ্রেসের লেনে এলাকা ওই দম্পতির হাতের তালুর মতো নো। ভোট প্রচারে সায়ারা হালিমের হাতয়ার বিজেপি থেকে তৃণমুলে আসা বাবুল সূত্রিয়। উন্নয়নের আলো না পৌঁছানো প্রায় ৫০% সংখ্যালঘু ভোটারের বালিগঞ্জ বিধানসভা কেন্দ্রে বাবুলকে প্রার্থী করায় তৃণমূল কংগ্রেসের সমর্থক সংখ্যালঘুদের একাংশ এরমধ্যেই ক্ষোভ প্রকাশ করেছে। সেই ক্ষোভকে

মৃত্যুর পর ওই সময়ে বিজেপি সাংসদ থাকা বাবুল সূত্রিয় কী ভূমিকা নিয়েছিলেন, তাও এদিন বাম প্রার্থী মনে করিয়ে দেন। বৃহস্পতিবার সায়ারা শাহ হালিমের প্রচারের সময় তাঁকে ঘিরে এলাকায় জমাতে ছিল চোখে পড়ার মতো। দলীয় লোকজন ছাড়াও স্থানীয় লোকজন ভিড় করেছিলেন। তবে ভোটের বাস্তব এর কতটা প্রভাব পড়বে, তা নিয়ে খোদ বাম নেতৃত্ব সঙ্ঘয়ে রয়েছে। কয়েকদিন আগে মনোনিয়মিত্র জমা দেওয়ার পর তৃণমূল প্রার্থী বাবুল সূত্রিয় বলেছিলেন, 'আসানসোলে চ্যালেঞ্জ নিয়ে গিয়েছিলাম যা করার করে দেখিয়েছি। সরিয়ে দেওয়ার সময়ে বলা হয়েছিল বাবুল সূত্রিয়ের পায়ফরমিয়ার খারাপ। কিন্তু আমি মাথা উঁচু করে থাকার লোক, তাই মেনে নিইনি। এখন পুরোনো কথা উঠবেই। তাতে কোনো সমস্যা নেই। কারণ আমার মানসিকতায় কোনো বদল আসবে না। অন্য দল থেকে এসেছি বলে অনেককে অনেক কিছু বলবে।' তবে এবার ব্যাপারকে পাতা না দিয়ে বালিগঞ্জ কেন্দ্রের উপনির্বাচনে দলকে জয় এনে দেওয়াই বাবুল সূত্রিয়ের মূল লক্ষ্য।

স্থান / সম্পদ	ঠিকানা / এলাকা	লট	সর্বোচ্চ মূল্য (টাকা)	ইউনিট (টাকা)
অধিকার বিত্ত পুনো মালিকানাধীন গুস্তারানা মন্দির ইতালি বেলিভিউ	এইচসি ব্লক, কালকাতা হাট ক্রমিক অ্যান্ড হাটবায়ের কাছে, আইসি কোর্ট, সেক্টর-১১১, সফটওয়্যার সিটি, কলকাতা, পশ্চিমবঙ্গ- ৭০০০৩৭।	লট-১	৫,২১,২০৫	৫০,০০০
সিডিআই বিডিওর সাথে মিলিয়ে মার্চের ২০১৯ সালের ১৫ই এপ্রিলে ২০১৯ সালের ১৫ই এপ্রিলে ২০১৯ সালের ১৫ই এপ্রিলে ২০১৯ সালের ১৫ই এপ্রিলে	হাট নং ০০১, ৩তম তল, বিগিৎ নং ১৫ (বেংকিং), ১২ নং রোড, ডিআইজি সেক্টর ১১, এইচসি ব্লক, কালকাতা হাট, সেক্টর-১১১, সফটওয়্যার সিটি, কলকাতা, পশ্চিমবঙ্গ- ৭০০০৩৭।	লট-২	৯৫ লাখ	৯.৫ লাখ
সিডিআই বিডিওর সাথে মিলিয়ে মার্চের ২০১৯ সালের ১৫ই এপ্রিলে ২০১৯ সালের ১৫ই এপ্রিলে ২০১৯ সালের ১৫ই এপ্রিলে	১২ নং রোড, ডিআইজি সেক্টর ১১, এইচসি ব্লক, কালকাতা হাট, সেক্টর-১১১, সফটওয়্যার সিটি, কলকাতা, পশ্চিমবঙ্গ- ৭০০০৩৭।	লট-৩	৫.০২ কোটি	৫০ লাখ
সিডিআই বিডিওর সাথে মিলিয়ে মার্চের ২০১৯ সালের ১৫ই এপ্রিলে ২০১৯ সালের ১৫ই এপ্রিলে ২০১৯ সালের ১৫ই এপ্রিলে	এইচসি ব্লক, কালকাতা হাট ক্রমিক অ্যান্ড হাটবায়ের কাছে, আইসি কোর্ট, সেক্টর-১১১, সফটওয়্যার সিটি, কলকাতা, পশ্চিমবঙ্গ- ৭০০০৩৭।	লট-৪	২.১০ লাখ	২১,০০০

নাম	বর্ধমান শাখা	বকালি (১) দফল বিপত্তির (ছবির প্রদর্শন জমা)
মোহাম্মদ ফারুক	৩০, জিটি রোড, বর্ধমান-৭১৩ ৩০১, ৭৯, বকালি, ই-মেইল: burdwan@bankofbaroda.com	
সম্পাদনা	০৮.০৮.২০২২ তারিখে এই সংবাদপত্রের প্রকাশিত স্ট্যান্ডার্ড নির্দেশনায় বিজ্ঞাপন বিজ্ঞাপিত্র ত্রুভ নং- ১-এর প্রকাশনার শাখার (০৮০৪) স্বাক্ষরিত আবেদনটি বিলাক কুমার মুখোপাধ্যায়-এর সম্পত্তির ক্ষেত্রে ২৫.০৮.২০২২ তারিখে যে নিয়ম প্রণয়ন করা ছিল সেই নিয়মের প্রকাশ করা সম্পন্ন করা যাবেন। এতে এটি দুপুর ১১:০৫:২০২২ তারিখে করা। তারিখ: ২৫.০৮.২০২২ ই-মেইল: ব্যক্তি, ছবি, ফোন	